



СОБРАНИЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ АНГАРСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ 23 сентября 1993 года

РЕЗОЛЮЦИЯ

Обсудив сложившуюся политическую обстановку в высших органах власти, собрание ПОСТАНОВИЛО: 1. Поддержать позицию Президента Российской Федерации, учитывая, что иного, предусмотренного действующей Конституцией выхода нет. 2. Считаем необходимым провести выборы высшего законодательного органа государства в декабре 1993 года, а Президента - в марте 1994 года. 3. Новому высшему законодательному органу власти принять новую Конституцию России до марта 1994 года. Все последующие поправки в новую Конституцию принимать впредь только всенародным голосованием через референдум. 4. Правительству Российской Федерации выполнять свои обязанности, не вступая в политическое противоборство высших должностных лиц государства. От имени собрания

С.В.Рубцов, председатель городского Совета народных депутатов.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

В газете "ВЕСТИ" N 35 от 22 сентября 1993 года на первой странице опубликовано официальное сообщение мэра города Ангарска Шевцова А.Т. "Еще раз о торговых надбавках", в которой делается ссылка на п.5 ст.34 Закона РФ "О местном самоуправлении в РФ": если в течение месяца протест главы местной администрации не будет отклонен, опротестованное решение Совета считается отмененным.

Кратко напомню, как развивались события. 17 августа 1993 года малый Совет на своем очередном заседании принял решение N 282/м "О совершенствовании применения торговых надбавок", контроль за исполнением которого возложил на меня. Причем проект вышеназванного решения был согласован с мэром города за исключением узкого перечня товаров, на которые предлагаемое решение не распространяется. Указанное решение малого Совета было опубликовано в газете "ВЕСТИ" N 33 от 25.08.93 года. 23 августа 1993 года председателю

Совета депутату Рубцову С.В. был вручен протест мэра города Шевцова А.Т. на это решение малого Совета (дата взята из журнала регистрации входящей корреспонденции малого Совета). Протест зарегистрирован под N 772. Я как лицо, контролирующее решение малого Совета, с протестом мэра не был ознакомлен. Это первое должностное нарушение председателя Рубцова С.В.

14 сентября 1993 года состоялось очередное заседание малого Совета, на котором мэр города вновь попросил председателя Совета о включении в повестку дня вопроса о рассмотрении протеста мэра по этому вопросу. Тем не менее председатель Совета Рубцов С.В. отклонил эту просьбу, заявив, что "вопрос будет рассмотрен в следующий вторник, т.е. 21-го сентября 1993 года". (взято мною из протокола заседания малого Совета).

21 сентября 1993 года состоялось очередное заседание малого Совета, на котором председатель Совета депутат Рубцов С.В. известил членов малого Совета, что срок (один месяц)

рассмотрения протеста мэра города Шевцова А.Т. истек, а потому решение малого Совета N 282/м от 17.08.1993 года автоматически отменяется. На наш вопрос: "Где протест мэра?" - услышали: "Потерялся где-то. Может, у юриста Совета Соломенникова П.У?". Таким образом, второе должностное нарушение председателя Рубцова С.В. заключается в том, что на момент рассмотрения документа документ, прошедший государственную регистрацию, был утерян! Третье должностное нарушение председателя Рубцова С.В. допущено, фальсифицировав юридические сроки рассмотрения протеста мэра города. Действительно же срок рассмотрения протеста истек 23 сентября 1993 года.

На этом же заседании малого Совета среди его участников был распространён 35-й номер газеты "ВЕСТИ" от 22 сентября, т.е. заважший номер (!), в котором мэр города и сообщил членам малого Совета, что их Решение уже не действ-

ет. Учитывая тот факт, что каждый номер газеты поступает в набор за 3-4 дня до его выхода в свет, можно сделать предположение, что мэр города Шевцов А.Т. знал о будущих процедурных "промахах" малого Совета еще 17-го сентября!

Каждый номер "ВЕСТЕЙ" готовит специалист по информации городского Совета Тихонова М.Ю., которая по должности лично подчиняется председателю Рубцову С.В. И такая "дезинформация", как депутатов городского Совета, так и жителей города Ангарска, тоже лежит в плоскости "должностных нарушений" председателя Рубцова С.В.?"

Обращаясь к народным депутатам городского Совета: "Не слишком ли много должностных нарушений со стороны председателя Рубцова С.В. только для одного случая!?"

С.БАТУЕВ, народный депутат городского Совета. 28.09.1993 г.

РОССИЯ-НАШ НОВЫЙ ДОМ

В череде буден мы незаметно про-скрываем перевороты, свершения и повороты. Помните, как нас взволновал август 1991-го? А сейчас сентябрь 1993-го, не менее значимое событие в жизни россиян и России, прошел так незаметно, что только диву даешься. Да знают ли люди, что происходит в стране?

Да, знают. Но не волнуются. У каждого свой взгляд на происходящее, но все едины в одном: те перемены наверху нас мало касаются. Нас, это тех, кто стоит у станка, на этажах недостроенного дома. А впрочем, судите сами.

С вопросом об их отношении к происходящим событиям в Москве я обратился к рабочим СПАО АУС. К нашим строителям. Отвечали охотно, но столь же решительно просили не называть их фамилий. Как поветрие.

Н.И.К., монтажник: - Давно пора было Верховный Совет призвать к порядку. Тратят на себя народные

деньги и на эти деньги только мешают нам жить. А Рущкой, что он, вторым Пиночетом быть хочет, генералом, который выведет страну из кризиса? Так в Чили тысячами жизней за благоденствие заплатили, а мы можем миллионами. Нет, Президент Ельцин прав!

Г.П.Р., отделочница: - Я всегда за Ельцина. Не хочу, чтобы у власти были болтуны. Так я хоть знаю, кто ведет страну, а в Верховном Совете никто ни за что не отвечает. Пусть проваливается. Только боюсь, что они с оружием попытаются власть свою сохранить. Для этого им и нужен генерал Рущкой. Чтобы было на кого кровь списать. Мало что ли крови России?

В.Н.Д., водитель грузовика: - Гнать их всех надо в шею. Болтунов-депутатов и Ельцина клятвопреступника. Клялся на Конституции и сам ее ногами.

П.РУБАХИН.

Подписка идет своим чередом. Наш читатель, как и предполагалось, не оставил нас в беде, и самые преданные наши подписчики уже заполнили квитанции в почтовых отделениях. Связь между людьми, которая не прерывается, несмотря ни на что, с помощью городской газеты будет и впредь действовать. Мы не позволим вам "пропасть по одиночке". И вы никогда не попадете в "полосу отчуждения", если подпишитесь на газету "Время". Напоминаем, что наш подписной индекс 51450, что полугодовая стоимость газеты - 2100 рублей, а на три месяца - 1050 рублей. Неумиющим горожанам, которым мы пообещали выслать в будущем году нашу газету по благотворительной подписке, похоже, улыбнулось счастье. Страховая компания "АСКО" выделила крупную сумму на эти цели.

Колонка новостей по стране

Подлинники документов, изобличающих бывшего министра безопасности В.Бараникова и заместителя министра внутренних дел А.Дунаева, переданы межведомственной комиссией по борьбе с преступностью и коррупцией в прокуратуру Москвы. Эти документы свидетельствуют, что жены этих высокопоставленных лиц, находившиеся в июле прошлого года в Цюрихе (Швейцария), приобрели предметы роскоши стоимостью около 300 тысяч долларов. Оплачивала эти покупки фирма "Дистал", принадлежащая брату Д.Якубовского.

По данным службы "Мнение", жители столицы так отвечают на вопрос о популярности президента: Ельцин 78,5 Рущкой 5,8 Затрудняюсь ответить 15,7

Согласно решению правительства республики с 27 сентября жители городов Армении будут получать по 350 граммов хлеба на человека вместо 250, как это было ранее.

Вчера состоялся разговор по телефону премьер-министра Республики Беларусь Вячеслава Кебича с главой российского правительства Виктором Черномырдиным. Кебич сообщил, что белорусский Кабинет министров в одностороннем порядке принял решение снять таможенные преграды на товары, которые отправляются в Россию.

2 ОКТЯБРЯ 1993 г. СТАДИОН "АНГАРА" ЧЕМПИОНАТ РОССИИ СРЕДИ КОМАНД 2-ой ЛИГИ КЛАССА "А" "АНГАРА" (АНГАРСК) - "ДИНАМО" (ОМСК) НАЧАЛО МАТЧА В 17.30

Кризис власти

Президент Ельцин пошел на меры, которых от него многие ждали давно. Один - это те, кто с момента начала выборов его в президенты кричал, что он будет диктатором. Другое - те, кто его поддержал на выборах и прекрасно осознавал, что с таким парламентом вперед шагу не шагнешь. Опасения первых не оправдались. Надежды вторых - тоже. То, что мы имеем сегодня, будь то политика или экономика, - это результат конфликта между законодательной и исполнительной властями. Чем больше это противостояние длилось, тем жестче приемы использовались для дискредитации друг друга. Миром этот конфликт кончиться не мог. Потому что это был конфликт враждующих сторон. Первым на его обострение пошел президент. Хотя и предпринимал неоднократные попытки поиска компромисса. Его можно понять, ведь за социально-экономическое положение страны отвечает исполнительная власть. Законодательная всегда найдет способ увиливать от ответственности, хотя бы оправдываясь тем, что они напрямую якобы не могли влиять на обстановку в стране. Любому здравомыслящему человеку ясно, кто закладывает музыку - верховная власть (т.е. Верховный Совет), но не исполнители ее воли (т.е. президент и Совет Министров). Да и равношерстный по взглядам, политическим пристрастиям, по исповеданию принципов депутатский корпус всегда найдет "козла отпущения". Поэтому поступок президента вполне логичен, если его рассматривать с гражданских позиций. Не могут управлять ядерной страной с многомиллионным населением два враждующих лагеря. Это уже стало привычным к развалу России, вспомним последние шаги регионов по образованию республик. Г.С.Кондобаев: - Для более глубокого понимания данной ситуации на-

до уяснить всем, что в существующей Конституции уже заложены две системы государственной власти, это неонсенс. Статьи 1 и 3 гласят о разделении властей, а статья 104 говорит о том, что власть принадлежит Советам, т.е. Верховному Совету, который может принимать решение по любому вопросу. Заложенный здесь конфликт умножается на личностный субъективный фактор. И все выливается в то, что мы имеем. Психоз, навязанный Верховным Советом, уже вылился в убийство милиционера и женщины. Нормальный, демократи-

ческий выход из кризиса, неоднократно предлагавшийся Борисом Николаевичем, отвергнулся Верховным Советом. Они уцепились за свои кресла мертвой хваткой. Они используют Конституцию, которая во многом состоит из противоречий, во многом подправлена депутатами для самих же депутатов. Сейчас в Совете в основном сидит бывшая номенклатура, используя Советы для декорации, поирая демократию. Сейчас они вдруг встали на защиту демократии, Советов. Это понял и пользуется этим Хасбулатов. Это карьерист, который будет держать сторону тех, кто его терпит на высоте власти. По-моему, Хасбулатова, позволяя чуть ли не единолично высказывать мнение от всего Верховного Совета, сегодня подставляют те, кто действительно играет главенствующую роль в парламенте. Его высказывания уже приобретают

мараматический смысл, касается ли он темы свободы печати, или экономических проблем, или политической борьбы.

Г.С.Кондобаев: - Создается впечатление, что и Хасбулатов, и Рущкой, постоянно у кормила власти, а это засасывает, как болото, им это понравится, будут идти напролом. Рущкой не понимает, что он птица недалекого полета и вскоре это будет политический труп. Он не годится в президенты. Неужели он не понимает, что им тонко управляют, что он марионетка в чьих-то руках. Склоняют президента, что он плывал на Конституцию. А вот, пожалуйста, постановление ВС о назначении Рущкого исполняющим обязанности. Нет этого в Конститу-

ции. Самый высокий чин, который может быть назначен ВС и утверждает съезд - это генеральный прокурор. Они при этом ссылаются на статью Конституции 121. 6. Но согласно этой статье они могут приостановить полномочия президента, и все. И никак не могут назначать. Есть еще статья 121. 10 об отрешении президента от должности. Но съезда нет. Есть собрание депутатов, даже кворума не было. Из вышеизложенной статьи вытекает статья 121.11. Верховный Совет, проигнорировав ряд статей Конституции, за которую они держатся, просто жонглирует ее статьями. Сегодня депутаты, принимавшие участие в работе собрания в Москве, приехали и привывают к жестокой схватке. К сожалению, Конституция как Основной Закон не является таковым для самого Верховного Совета, для депутатов. Президент еще на 7 съезде парла-пов говорил, что такая Конституция,

которой мы кланяемся, сама неконституционна. Одно и то же действие может оцениваться неконституционным и даже антиконституционным.

Из этого исходит, что конституционного пути выхода из кризиса власти просто нет.

Борис Николаевич упустил момент, когда после апрельского референдума получил поддержку большинства и не воспользовался этим, чтобы назначить новые выборы депутатского корпуса. Нынешние депутаты избирались в другой стране, в других условиях. И то, что они до сих пор решают быть или не быть и как должно быть в России, противоречит логике. Подавляющее число депутатов уже не имеет связи с избирателя-

ми. И по нынешней избирательной системе с них, даже если и захочешь, не спросишь. Новые выборы, которые уже назначены и объявлено о создании избирательных комиссий на местах, более прогрессивны и предполагают непосредственное влияние избирателей на своих депутатов. Но пока до депутатов не доходит этот здравый призыв. Ведь президент одинаково повинен в том, что кризис власти наступил, он это понимает и согласен на перевыборы и президента. В ответ на это депутаты принимают в первом чтении закон о расстреле тех, кто будет сотрудничать с президентом. Ельцин же пока действует только административными мерами: уволил с работы губернатора Белгородской области за невыполнение его указов. Так у кого диктаторские замашки? У президента или парламента? Разница в подходах к решению проблем ясно видна. Г.С.Кондобаев: - Депутаты еще го-

ворят о какой-то диктатуре президента. Диктатура - это депутаты. Они же на полном серьезе обсуждали вопрос об увековечении своей депутатской деятельности. Вот она же диктатура.

Парламент только первые год-полтора работал нормально, плодотворно. Пока Хасбулатов после ротации не вел тех, кто голосует единогласно, как в ЦК КПСС. Он, Хасбулатов, уже вел себя как генсек. Стучит по столу, угрожал Рыбову снять его с работы. Он не имеет этих прав! А сейчас Рыбов сам ушел.

Ельцин предлагает мягкий выход из кризиса. Да, он неконституционный. Но и Конституция, повторю, такова, что не предполагает законного выхода из кризиса власти. Надо принимать новую Конституцию. Но депутаты не примут ни румянцевский вариант, ни президентский, кстати, оба хороши потому, что ни в том, ни в другом вариантах Конституции нет места съезду. Очень хочется им досидеть до 1995 года. И сейчас они съездили на съезд с единственной целью удержаться любой ценой. Я не поехал на этот съезд специально. Надо быть здесь, а не там. Кстати, съезд собирался экстренно, даже приглашение не прислала. Бахмат позвонил ночью из Иркутска: "Срочно собирайся в Москву!" А кто он такой, Бахмат. Бывший партфункционер, ныне депутат областного Совета.

Как вы думаете, Геннадий Сергеевич, чем может закончиться данная ситуация? Г.С.Кондобаев: - Тут выходов может быть два. Либо президент стоит на своем и не будет никакой гражданской войны, не будет голода. Либо будет компромисс. Этот съезд кончится ничем. Начнутся переговоры, которые кончатся согласием депутатов на одновременные выборы и депутатского корпуса, и президента. Но это не лучший исход. Россия не может без руля. Да и для избирателей сокращается возможность выбора. Нам остается уповать на здравый смысл и политическую зрелость властных структур и народа. Беседу вел О.Тюменев.

ЗАЯВЛЕНИЕ АГО СДПР

Ангарская городская организация Социал-демократической партии России поддерживает действия президента России Б. Ельцина. Считаем Указ президента единственным возможным выходом из кризиса. Поддерживаем досрочные выборы парламента и президента. Считаем единственным недостатком Указа президента то, что он не издал его раньше. Призываем граждан не обращать внимания на призывы бывшего председателя Верховного Совета Р. Хасбулатова и других депутатов "защитить демократию" и проводить политические забастовки. Эти люди дерутся за свои кресла, "прихваченные" московские квартиры, спецпайки, спецмашины и т.д. Интересы России им уже давно безразличны.

Мы считаем, что только народ России, а не брежневская Конституция и депутаты коммунистического призыва может решить судьбу страны. И именно сами россияне на выборах парламента и президента решат, куда Россия пойдет дальше.

Е. МИРОНОВ,
председатель АГО СДПР,
депутат горсовета.

Городской калейдоскоп

СВЕТИТ РАДУГА-ДУГА

Вот и первый снежок выпал, и первые льдинки поутру захрустели под ногами, и лист желтый с восходом солнца яркими бабочками вьется над головой...

А вот в "квартале" у стадиона "Ермак" по-летнему наряжен и играет на солнце радугой-дугой веселый фонтан - последняя страница лета.

А В АНГАРСКЕ - ЦЕЛЫЙ РАЙ, ХОТЬ ЛОЖИСЬ И ПОМИРАЙ

Не донеди, Господь, вам приболеть в воскресный день и не найти в домашней аптечке нужного лекарства - можно и сгинуть со свету...

Так, автор этих строк в минувшее воскресенье обегал пять аптек Юго-Западного района города, и все они оказались закрытыми на выходной. И только единственная, в "квартале", имела настоящую информацию о часах работы, а также сообщение об адресе и часах работы дежурной ближайшей аптеки. Благо, я мужик не изболелый и смог осилить этот приличный километраж. Каково же придется старичкам или больному? Воистину, жизнь человека бесценна.

ДОХЛЫЙ НОМЕР

Пуска пятой АТСки, да еще начиненной французской аппаратурой, ожидали долго. Дождались, но не нарадовались. Чаще всего вместо отклика абонента слышишь скрипучий голос: "Линия перегружена, позвоните попозже..." Оригинальное разрешение всех проблем - хоть захлестнись.

Есть и еще не менее интересные разборки с клиентами. Например, как нам сообщили читатели, владельцы номеров телефонов 5-70-10 и 5-54-97. Их телефоны вообще отказывались вести какие-либо переговоры. Вызывали мастеров. Мастера резонно заметили, что повреждение на линии. И телефоны по-прежнему молчат более месяца. Видать, французы не то поставили Союзу. Вон американцы сидят в бассейне и базарят с какой-то Гополудой. А у нас все какой-то дохлый номер...

В. ЗЫРЯНОВ.

Жизнь продолжается

"Уж сколько раз
твердили миру..."

Но приходится снова писать в газету, специально для работников ЖЭКов и транспортников города. Все знают, что сейчас согласно законодательству идет процесс реабилитации жертв политических репрессий 30-50-х годов. Кто реабилитирован, тот получает удостоверение единого образца, действующее на территории России.

Законы принимаются и должны выполняться, но оказывается, что не так. Очень много жалоб от реабилитированных поступает на действия (или бездействие) работников ЖЭКов, которые отказывают в льготах репрессированным. Еще раз обращался к ним и попросил бы прочитать хотя бы СТАТЬЮ 16 ЗАКОНА "О РЕАБИЛИТАЦИИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ" ОТ 18 ОКТЯБРЯ 1991 ГОДА, В КОТОРОЙ ПЕРЕЧИСЛЯЮТСЯ ЛЬГОТЫ, И ОДНА ИЗ НИХ, ПРИВОЖУ ПОЛНОСТЬЮ: "СНИЖЕННЫЕ ОПЛАТЫ ЖИЛОЙ ПЛОЩА-

Вся жизнь - борьба

"ПО ЭТОМУ ВОПРОСУ ЕСТЬ ТОЛЬКО ДВА МНЕНИЯ: МОЕ И... НЕПРАВИЛЬНОЕ"

Политическая борьба в пенатах нашей родной России порой доходит до абсурда. И не только в центре, но и на местах. К примеру, как это произошло в нас в Ангарске 25 сентября.

В этот день областная организация ДПР собралась в нашем городе, чтобы поддержать или выразить протест Указу Б. Н. Ельцина "О поэтапной конституционной реформе в Российской Федерации".

Не было громких баталлий, дружного голосования, просто глава областной ДПР Ю. Б. Фурсов раздал по листу, на котором каждый присутствующий на III съезде ДПР должен был выразить свое отношение к Указу президента.

Результаты опроса показали, кто есть кто: почти 2/3 присутствующих

НЕ ПОЖЕЛАЙ ДРУГОМУ ТОГО, ЧЕГО СЕБЕ НЕ ПОЖЕЛАЕШЬ

26 сентября завершил свою работу III очередной съезд Иркутской областной организации ДПР (партия Травкина) в г. Ангарске.

За грубое нарушение программы и устава ДПР (это выразилось в поддержке антиконституционного Указа президента от 21 сентября) председатель исполкома ИОО ДПР Ю. Б. Фурсов приостановил членство в рядах ДПР части воинствующих демократов, стоящих на позициях правового произвола по принципу "цель оправдывает средства".

Любопытно, что эти горе-демократы, полностью поддержавшие незаконный роспуск надоевшего всем российского парламента, никак не смогли согласиться с совершенно законными действиями своего "президента" - руководителя ИОО ДПР и покинули съезд в надежде создать свою партию правового невежества.

В результате альтернативных выборов на пост председателя ИОО ДПР избран Ю. Б. Фурсов, на пост председателя исполкома ИОО ДПР Д. Д. Роженко.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРИОСТАНОВКЕ ЧЛЕНСТВА В ДПР

г. Ангарск

Уважаемая г-а Третьякова Любовь Алексеевна, доводим до Вашего сведения, что Ваша позиция по поддержке Указа бывшего Президента РФ Б. Н. Ельцина "О поэтапной конституционной реформе в Российской Федерации" коренным образом противоречит программным документам нашей партии и п. 1.3 устава ДПР.

На основании вышеизложенного и в соответствии с п. 4.6 устава ДПР ваше членство в ДПР приостановлено с момента вручения этого извещения.

Надеемся на то, что Вы правильно поймете нас и сделаете соответствующие выводы.

Председатель исполкома ИОО ДПР Ю. Б. ФУРСОВ.

Горком профсоюза работников образования, совет ветеранов поздравляют ветеранов педагогического труда с Днем учителя. Желаем здоровья, бодрости, оптимизма!

(9364)

Спорт

Хоккей под листопад

Начался чемпионат России по хоккею с шайбой. Ангарский "Ермак", выступающий в восточной зоне, провел свои первые две игры. Наши хоккеисты первый тур чемпионата сыграли в городе Барнауле с местным "Мотором". Игры прошли в напряженной борьбе с переменным успе-

хом. Команды поделили очки. Первый матч ангарчане выиграли со счетом 3:1. А во второй встрече хозяева взяли реванш - 1:4.

Следующий тур "Ермак" будет играть в Усть-Каменогорске с "ШВСМ".

В. ЕФИМОВ.

РЕПРЕССИРОВАННЫЕ ИМЕЮТ ПРАВО...

ДИ, КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ НА 50% В ПРЕДЕЛАХ НОРМ, ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ДЕЙСТВУЮЩИМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ".

Кажется, все ясно. Есть закон, и его надо неукоснительно соблюдать. По как часто у нас еще бывает, что сидит некая некомпетентная мадам и заявляет репрессированному тоном, не терпящим возражения: "Идите, жалуйтесь, вам льготы не положены". Идут старики искать правду в Совет.

Такая же картина и в городском транспорте. Ретивые контролеры городского транспорта, внимание! Пишу специально для вас выдержку из того же закона и из той же статьи: "БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД ВСЕМИ ВИДАМИ ГОРОДСКОГО ПАССАЖИРСКОГО ТРАНСПОРТА (КРОМЕ ТАКСИ), А ТАКЖЕ АВТОМОБИЛЬНЫМ ТРАНСПОР-

ТОМ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ (КРОМЕ ТАКСИ) В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ В ПРЕДЕЛАХ АДМИНИСТРАТИВНОГО РАЙОНА ПРОЖИВАНИЯ". Вроде бы и здесь все ясно, но не выполняется.

Для сведения медицинских работников и аптек. Реабилитированным лицам ст. 16 предусматривает: "ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОКАЗАНИЕ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ И СНИЖЕНИЕ СТОИМОСТИ ЛЕКАРСТВ ПО РЕЦЕПТУ ВРАЧА НА 50 ПРОЦЕНТОВ".

Руководителям вышперечисленных служб необходимо сделать все, чтобы данный закон неукоснительно выполнялся. Да и людей уважать надо.

В. ШУТЬКО, член малого Совета, председатель комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий.

* Собственное мнение

Перевыборы депутатов необходимы!

У Олега Попова, всемирно известного нашего клоуна, я думаю, меньше заплаток на штанах, чем депутатских поправок к ныне действующей социалистической Конституции: более 300! Вряд ли все другие страны, вместе взятые, имеют такое их количество на свои конституции, и все нашему съезду мало.

Сколько уж лет строим новое правовое государство! Решение народов России однозначно: ворота к "измам" нет! Этого никак не может, не хочет понять ряд депутатов высшего законодательного органа. Ностальгия по прежнему "светлому будущему" не оставляет. Потому съезд "народных" бывших депутатов и бывший Верховный Совет из инициативного законодательного органа стали консервативными, конфронтационными и, прямо скажем, саботажными.

Президент России Ельцин, считай, дважды избранный большинством россиян, три года терпеливо ждал трансформации сознания депутатов. Не дождался. И как дальше при таком "законотворческом" органе двигаться по пути реформ? Может, Указ Ельцина и неконституционен, но он жизненно необходим. Хватит топтаться на месте и тянуть одеяло! Перевыборы депутатского корпуса необходимы! Как и принятие в самое ближайшее время новой Конституции.

Пользуясь случаем (думаю, ангарчане меня поддержат), прошу Кондобаева дать согласие баллотироваться депутатом в состав нового парламента.

А. ВОЛОДИН.

Позиция

АГОНИЯ

В который раз всенародно избранный президент РФ своим Указом разделил свой народ на два непримиримых лагеря. Сегодня каждый человек делает свой выбор, а дальше...

Дальше черта, за которой неминуемо следуют действия, т.е. кровь и гражданская война. Не оправдывая ни ту, ни другую сторону, мы хотим помочь людям сделать свой выбор в пользу гражданского мира и согласия в условиях, когда противоборство двух высших ветвей власти пошло по антиконституционному пути.

Выход из создавшегося положения видим один:

ОДНОВРЕМЕННОЕ ПЕРЕИЗБРАНИЕ КАК ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ, ТАК И ПАРЛАМЕНТА!

Всем уже ясно, что ни та, ни другая сторона не уступят друг другу больше ни шагу. Оправдывание же незаконных действий Б. Н. Ельцина - это путь к правовому произволу и диктатуре.

В своем Указе "О поэтапной конституционной реформе в РФ" Б. Н. Ельцин ссылается на волю народа, выраженную 25 апреля 1993 года. Мы согласны с тем, что российским депутатам необходимо было сразу после подведения итогов референдума последовать примеру Н. И. Травкина (лидера Демократической партии России) и сложить свои полномочия. Но этого не произошло. Более того, российский парламент 12 марта 1993 года ввел в Конституцию РФ по-

1991 год

1993 год

1. КПСС держит в своих руках всю власть в стране.

2. Все средства массовой информации в руках коммунистов.

3. Засилье парт. работников КПСС в избирательных комиссиях (большая возможность подлогов против кандидата в президенты РФ Б. Н. Ельцина).

4. Помощь в предвыборной кампании Б. Н. Ельцину небольшими раздробленными демократическими силами обществу, не имеющих материальных средств.

5. За выборы Б. Н. Ельцина на пост президента РФ отдали свои голоса более 45 млн. избирателей (57,4% от числа принявших участие в голосовании).

Какие выводы из этого можно сделать:

1. Находясь у власти и имея под рукой все необходимое для формирования общественного мнения в свою пользу, президент и его команда не только не смогли смести со своего пути российский парламент, но и умудрились при этом потерять около 11 млн. голосов своих избирателей.

2. Соотношение сил, проголосовавших "за" и "против" досрочных выборов президента, почти одинаково: 49,3% и 50,7%. Понимая, что закат близится, и желая всеми возможными путями удержаться у власти, Б. Н. Ельцин делает противозаконный (уж в который раз!) шаг - распускает своим Указом высшую законодательную власть в России.

Исполком Иркутской областной организации Демократической партии России будет рад, если факты, представленные вашему вниманию, помогут вам сделать свой выбор в пользу одновременных досрочных выборов президента и парламента России, что сможет привести нас к гражданскому миру и согласию.

Ю. ФУРСОВ, председатель ИОО ДПР (партия Травкина).